
 
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

Н А К А З 

від 20 р. Київ №     
 

 

Про проведення навчально-

тренувального збору збірної команди 

України з легкої атлетики, група 

метання до чемпіонату Європи в 

приміщенні із загальної фізичної 

підготовки 
 

 

Відповідно до  Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів України на 2023 рік, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), наказу Мінмолодьспорту 

від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 

спортивних заходів в умовах воєнного часу", з урахуванням наказу 

Мінмолодьспорту від 14.10.2022 № 4054 "Про проведення навчально- 

тренувального збору збірної команди України з легкої атлетики (група метання) 

до чемпіонату світу із загальної фізичної підготовки та затвердження змін до 

Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів  

України на 2022 рік" та листа громадської спілки "Федерація легкої атлетики 

України" від 30.12.2022 № 12-877 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Продовжити з 16 січня по 14 лютого 2023 року в м. Лісабон 

(Португальська Республіка) навчально-тренувальний збір збірної команди 

України з легкої атлетики, група метання до чемпіонату Європи в приміщенні 

із загальної фізичної підготовки (далі - спортивний захід) для спортсмена 

Кокошка Романа Володимировича (Одеська обл.). Тренування заплановано на 

базі центру легкої атлетики вищих досягнень (Athletics High Performance Center 

Centro de Alto Rendimento de Atletismo) за адресою: Cruz Quebrada, Algés, а 

проживання за адресою: Estrada da Costa, s/n, Centro de Estágio, Cruz Quebrada – 

Dafundo, 1495-688. 

 

2. Відрядити для участі у спортивному заході з 16 січня по 14 лютого 

2023 року члена національної збірної команди України з легкої атлетики, учасника 

спортивного заходу з місця тимчасового перебування до м. Лісабон 

(Португальська Республіка) та зворотно. пукмкумпукмпйкупфкуаймкамйукм                                      
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3. Визначити відповідальною за проведення спортивного заходу, за 

дотримання учасником правил безпеки під час проведення спортивного заходу, 

а також відповідальною за своєчасне повернення учасника навчально- 

тренувального збору на територію України після завершення спортивного 

заходу головного тренера штатної команди національної збірної команди 

України з легкої атлетики Новожилову Ірину Олександрівну. 
 

4. Всі витрати на проведення спортивного заходу здійснюються за рахунок 

власних коштів та інших позабюджетних коштів, не заборонених 

законодавством. 
 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 

 

 

 
Заступник Міністра 

молоді та спорту України Людмила ПАНЧЕНКО 
 
 
 


